Тезисы к медиа-уроку английского языка 
в 7 классе по теме:
“Food”
На современном этапе, когда дети имеют доступ к разным источникам информации, очень важно, чтобы процесс обучения тоже приобретал новые современные формы, не отставая от современной жизни. 
ИКТ – наиболее эффективное средство расширения образовательного пространства современной школы. Применение ИКТ позволяет реализовать  принцип наглядности, доступности и системности изложения материала. 

Использование ИКТ на уроке английского языка способствует интенсификации учебного процесса в целом, развитию наглядно-образного мышления за счет повышения уровня наглядности, повышению мотивации к изучению английского языка, что благотворно влияет на процесс обучения. 
Данный урок был разработан для того, чтобы подрастающее поколение знало и помнило о здоровой пище, о пользе и вреде разного вида продуктов питания. Данная тема является актуальной в наши дни. Различные телевизионные передачи пропагандируют здоровую и вредную пищу, здоровый образ жизни. И данная проблема, проблема здорового питания, является одной из самых важных во всем мире.  

Тип урока: комбинированный.

Цели урока: 

Обучающая: обучение учащихся грамматически верно строить и переводить предложения, выражать собственные мнения.
Развивающая: развитие лексических, грамматических навыков говорения, практика речевой и письменной деятельности, развитие навыков аудирования.

Воспитательная: выработка активности, дисциплинированности, создание условий для формирования оценочно-эмоционального отношения к здоровому питанию. 

Задачи:

· Провести речевую зарядку;

· Повторить лексику по теме и активизировать в речи учащихся;

· Осуществить аудирование с целью извлечения конкретной информации;

· Провести вопросно-ответную работу по понятому материалу аудирования, сделать вывод;

· Осуществить контроль грамматики и письма (образование множественного числа существительных);
· Активизировать  в переводе предложений и исправления ошибок.

           Оборудование к уроку: интерактивная доска, листы для 

самостоятельной работы. 
           Прилагаемые медиаматериалы: презентация PowerРoint.
           Литература: газета для изучающих английский язык “School English” (September, 2007  #9).

 Этапы урока:
	№
	Этап урока
	Компьютерные обучающие средства
	Реализуемые задачи

	1
	Организационный момент, целеполагание
	Презентация Power point, слайд 1
	Введение в урок, привлечение внимания к теме урока

	2
	Речевая разминка
	Слайд 2 с пословицей, которую нужно объяснить
	Повторение лексических единиц по теме «Еда», формирование умений выражать  собственное мнение.

	3
	Работа с лексическими единицами
	Слайды с 3 по 12(лексика), слайд 13 (ТВ программы) -  связь с настоящим
	Работа над формированием произносительных навыков, повторение лексики, орфографии

	4
	Аудирование
	Слайд 14
	Расширение знаний в области школьной еды в Британии, сравнение с питанием школьников в России.

	5
	Грамматический этап
	Слайды 15-16 (мн. ч),   слайды 17-20 (исправить ошибки),
слайды 21-22 (перевод)
	Формирование грамматических, лексических орфографических навыков

	6
	Подведение итогов урока, рефлексия
	Слайд 23
	Формулировка вывода


